

Fapte de vitejie ale justitiei iohanniste

[Contele de Saint Germain](#) 14/02/2020 [Fapte de vitejie ale justitiei iohanniste](#)2020-02-14T13:20:33+00:00 [6 Comments](#)

Se fac numiri de șefi supremi la parchete. Țsta e un eveniment mai ceva decât alegerile locale sau parlamentare. Căci procurorii pot face să dispară aleși, dar aleșii nu pot face să dispară procurori.

Încleștările sunt maxime. Nu atât între ei și noi, cât între ei și ei. Noi, alegătorii obișnuiți, nu-i mai îngrijorăm. Votul nostru prin tabletele lor devine votul lor.

Este momentul ideal pentru actele de vitejie ale oportuniștilor. Să se remarce! Să-i vadă șefu'! Să-i simtă în stare de orice pentru el! Căci competiția nu este despre „cel mai bun” ci despre „cel mai aservit”. Iar în cazul ariviștilor din justiție aservire înseamnă ticăloșie întru parvenire. Doar că asta trebuie demonstrată prin fapte. Murdare, penale, nu contează! Dovezi să fie! Așa se explică niște inexplicabile recente.

De când liberalii sunt la putere s-a pornit avalanșa rezolvării interimatelor. Numiri cheie evitate de președinte luni bune, chiar ani, sunt acum pe drumul finalizării, în marș forțat. Cătălin Predoiu s-a hotărât în mai puțin de o săptămână pe cine să propună. Avem, prin propunerile lui, arătătorul lui Klaus Iohannis punându-și amprenta pe niște figuri preferate. Miră pe cineva?

Doar că Gabriela Scutea și Georgiana Hosu, propunerile lui Iohannis (prin Predoiu) pentru șefia Parchetului General, respectiv pentru șefia DIICOT, au primit aviz negativ de la magistrații din CSM.

Ce să însemne asta? Că Iohannis, tătucul sistemului, este contrat chiar din sistem? Până la urmă grupul de procurori haștagiști din CSM în ce tabără joacă?

După toate aparențele, respectivii joacă în tabăra Kovesi – Coldea! Care, subteran dar temeinic, face tot ce-i stă în putință să nu-l scape pe președinte de sub control.

Oricine e cât de cât atent la mișcările (destul de stângace, totuși) din politica noastră internă, a putut constata în ultima vreme o revigorare a vânzolelii în justiție, o reactivare a cătușidei ca armă politică unidirecționată, după modelul brevetat de Laura Kovesi.

Au fost citați cu mare tam-tam la DNA Meleșcanu și Tăriceanu, deputatul PSD Mircea Drăghici a fost trimis în judecată acum 3 zile de DNA pentru delapidare, la Arad un întreg lot de lideri PSD, dintre care 3 deputați, au primit la solicitarea DNA Timișoara arest la domiciliu, și exemplele ar putea continua. Toate în ultima vreme, de când atleții noștri în ale dreptului au început sprintul final pentru ciolan. Și toate împotriva ciumei roșii.

Asaltul împotriva PSD a culminat ieri, după săptămâni de pregătiri și tentative, cu ridicarea și arestarea preventivă a unui mare corupt, doctorul Beuran.

Nu sunt acestea fapte de vitejie menite a transforma peste noapte caporali în generali? Nu vedeți scena ca pe o potemkinadă de impresionat haștagiști? Infiltrare în mijlocul colcăielii pesediste, sabia scoasă temerar din teacă, piruete cu lama ei la nivelul jugularei dușmanilor și un cerc de lumină justițiaristă, cu leșuri decapitate înroșind apoi pământul, spărgând tenebrele spre a celebra izbânda.

Dar galoanele se câștigă și invers. Iertând, uitând, amânând.

Vede cineva vreun liberal corupționând și fiind târât pentru asta, cu presă și în aplauze europene, pe la DNA sau DIICOT? Nuuu! Ai lor sunt puri ca apa distilată.

S-a mai suflat vreo vorbă despre ingineriile cu bani negri de campanie primiți în conturi personale de Nicușor Dan și de cei din preajma sa? Ori despre euroii din fonduri europene sifonați de Dan Barna către rude și apropiați?

Pe actualul ministru al sănătății l-a inculpat cumva DNA pentru fals în declarații, conflict de interese, incompatibilitate?

Dar pe membrii guvernului galben, care au aprobat într-o ședința de pomină documente legislative ce nu aveau avizele și aprobările obligatorii unor astfel de demersuri?

Să mai amintesc și despre clasarea dosarului familiei Iohannis despre casele dobândite prin fals și uz de fals? Sau devin pleonastic?

Asta e: justiție ciumă – mumă...

Cazul doctorului Beuran rămăsese ultimul caz de corupție nerezolvat de procurorii noștri zeloși. În rest răseseră totul. Nu le-a scăpat nimic. Devalizările de milioane de euro pot să mai aștepte.

Ce rușine!

Criminali, violatori, traficanti, polițiști complici cu clanurile interlope pot fi judecați în libertate. Doctorul Beuran, nu! El e un pericol public. Salvează vieți, deci la beci!

Vă întrebați de ce vor să-l distrugă? De ce se tem atât de mult de el?

Păi vă dau eu o explicație: omul l-a salvat pe Adrian Năstase, omul a salvat-o pe dna. doctor Monica Pop, omul e vinovat că sunt încă în viață o mulțime dintre cei la care domnul Iohannis și gașca lui fac alergie.

V-ați gândit vreă clipă ce s-ar întâmpla dacă, mâine, Liviu Dragnea ar trebuie operat de urgență pentru ceva la care doar Beuran se pricepe? Ei bine, procurorii s-au gândit!

Iată cum statul de drept al lui Iohannis apără cu devotament și sacrificii România de corupție și corupți.

- *nu conteaza - [February 14th, 2020 at 17:00](#) none Comment author #33055 on Fapte de vitejie ale justitiei iohanniste by Contele de Saint Germain*

Rusine sa va fie, ca-i injurati pe procurori! Sunt cei mai buni, mai demni si mai de nadejde soldati, cei mai inteligenti luptatori care pot exista!

Ei merita, nu sa fie injurati sau blestemati ci, medaliati, preamariti, sanctificati, merita sa li se faca monumente prin care sa le fie preamarite extraordinarele faturi, ca sa ramana spre stiinta generatiilor viitoare ce au savarsit acesti extra – ordinari oameni! (adica, depasesc in totul limitele cuvantului “ordinar”, evident, luand in considerare sensul peiorativ al acestuia!)

Cine in afara de ei, a mai fost de acord sa renunte la tot, la bunul simt, la patriotism, la valorile natiunii in care s-au nascut si au evoluat, la cele ce au invatat in scoala sau in facultatea de Drept, pentru a deveni luptatorii care sunt astazi, in slujba capetenilor lor?

Cine in afara de ei, si-a mai folosit fantastica inteligenta in mod atat de eficient si cu atata inventivitate, pentru a crea si aplica proceduri, notiuni de Drept, chiar articole de Legi sau Legi intregi, la care idiotii aia multi din Parlament, care dupa Constitutie ar trebui sa elaboreze legile, nici macar n-au visat si, care nu se mai regasesc nicaieri pe Terra?

Cati se pot lauda ca EI, ca au renuntat la orice alta slujba anosta si comuna, sacrificandu-se doar in slujba capetenilor lor, pentru a lua cateva zeci de mii amarate de lei lunar, ca sa nu faca nimic si, cand e momentul ordonat, sa mai paradeasca ceva cetateni incomozi?

Cati din lumea asta au putut sa renunte la Omenie si decenta, pentru satisfacerea maretelor scopuri ale comandantilor lor?

Cati din lumea asta mare, au sacrificat tot ce era considerat BUN la ei, doar pentru a capata imunitati, impunitati si stipendii la care plebea nici macar n-are curaj sa viseze?

Cati au avut curaj sa ameninte fatis, judecatorii?

In afara de insusi Domnul Dumnezeu, cine a mai reusit sa faca dintr-un singur ins, in acelasi timp, 7 martori cu identitati protejate, un martor cu identitate, un denuntator si eventual si un anchetator, repet, toate dintr-un singur ins care de cele mai multe ori, n-are nici cea mai vaga legatura cu speta in care intruneste toate aceste calitati?

Nu va plac procurorii?

Va deranjeaza ca pot face ce vor, fara sa dea nimanui socoteala vreodata?

Va deranjeaza ca noi toti restul, si domnia voastra si eu, si toti ai nostri, nu suntem decat niste notiuni abstracte pentru acesti adevarati ZEI ai civilizatiei noastre care ne-a adus ROMANIA NORMALA?

Rusine!

NOTA: inca nu stiu a cui trebuie sa fie cu adevarat, rusinea de la final, dupa cum nu sunt lamurit nici in folosul cui lucreaza ei si ai cui soldati sunt procurorii dar... Sunt cei mai buni soldati, asta e cert!

32

0

[Reply](#)



Smr - [February 14th, 2020 at 14:28](#) none Comment author #33053 on Fapte de vitejie ale justitiei iohanniste by Contele de Saint Germain

A salvat fularul lui Năstase, poate. Mă leși...?

Și dacă Beuran e vinovat de ce e acuzat? Trebuia "sărit" doar pentru behăie ciuma roșie?

2

184

[Reply](#)



Contele de Saint Germain - [February 14th, 2020 at 14:53](#) none Comment author #33054 on Fapte de vitejie ale justitiei iohanniste by Contele de Saint Germain

Vorbesti cu patima si in necunostinta de cauza.

Eu n-am afirmat ca Beuran e nevinovat. Poate ca este, poate nu. Ideea e ca in contextul in care in tara asta sunt fraude de milioane musamalizate din motive politice (si nu in favoarea PSD), ii dau arest preventiv unui om care nu doar ca nu reprezinta un pericol social ci, mai mult, ajuta multi oameni sa se insanatoseasca. Chiar nu inteleg ura ta! Pai daca ar fi sa se faca justitie pe bune, pana sa il pedepseasca pe Beuran ar trebui inchisi si Basescu, si Iohannis, si trei sferturi din PNL si jumătate din USR. Cu casele lui Iohannis nu pari a fi revoltat, si nici cu matrapazlacurile lui Dan Barna, desi acolo nu e vorba de 10 000 EUR ci de mult mai mult. Te orbeste ura si te impaci cu dubla masura fara sa te doara capul.

48

3

[Reply](#)



nu conteaza - [February 14th, 2020 at 18:45](#) none Comment author #33059 on Fapte de vitejie ale justitiei iohanniste by Contele de Saint Germain

Stimate Conte,

Cu respectul si consideratia cuvenite gazdei din partea musafirului, imi iau libertatea de a va atrage atentia asupra catorva aspecte neconforme cu realitatea contextuala, importante zic eu, care se gasesc in raspunsul dat de dumneavoastra mai sus, lui "smr".

Cu mentiunea ca sunt profesionist al dreptului si ca am cu doar 8 ani mai putin decat distinsul Doctor Beuran, fac precizarile de cuviinta:

1- desi va apreciez sincer rezerva de a va pronunta asupra vinovatiei sau nevinovatiei doctorului Beuran, permiteti-mi sa va spun cat se poate de ferm ca dansul, cel putin din punct de vedere juridic, ESTE NEVINO VAT!

La fel ca dumneavoastra, n-am de unde sti daca Beuran a luat sau nu mita despre care este vorba dar, sunt mai multe adevaruri: cel care poate induce sanctiunea cuiva, este adevarul JURIDIC, nu cel obiectiv si nici cel personal! Altfel spus, nu neg posibilitatea ca Doctorul sa fi luat mita dar adevarul JURIDIC arata ca dansul este NEVINO VAT. De ce afirm asta? Pentru ca o fapta, pentru a putea fi considerata ca fiind infractiune, trebuie sa indeplineasca CUMULATIV, prevederile art. 15 Cod Penal, anume:

“(1) Infracțiunea este fapta prevăzută de legea penală, săvârșită cu vinovăție, nejustificată și imputabilă persoanei care a săvârșit-o.

(2) Infracțiunea este singurul temei al răspunderii penale.”

Retineti ca trasatura esentiala a infractiunii, din punct de vedere juridico-penal faptul ca fapta respectiva, TREBUIE sa poata fi imputabila persoanei care a savarsit-o! De aici, tragem urmatoarele doua concluzii esentiale: prima, ca exista a priori satisfacerii cerintelor art. 15 CP, DOVADA CERTA, a faptului ca persoana in discutie a savarsit o fapta prevazuta de legea penala si a doua, ca persoana care s-a dovedit deja ca a savarsit fapta, a facut acest lucru cu forma de vinovatie ceruta de legea penala! In cazul lui Beuran, NU s-a facut dovada ca ar fi luat vreo mita (nici n-ar putea fi facuta vreo asemenea dovada la atata timp de la presupusa savarsire a infractiunii!!!!), nu s-a facut dovada ca dansul ar fi avut INTENTIA de a face ceva care sa justifice luarea vreunei mite (fapt care ar fi dat nastere unor suspiciuni rezonabile ca ar fi putut fi mituit in speta in discutie) si nici nu a existat vreun efect juridic din cele posibile a fi preconizate DACA Doctorul Beuran ar fi luat acea mita!

Pe de alta parte, parchetul, ca sustinere a cererii de arest a onculpatului, pune accentul pe PERICOLUL SOCIAL al presupusei fapre savarsite de inculpat! OK dar aici, avem o mare problema: daca in vechiul Cod Penal, la art.181, una dintre trasaturile esentiale ale infractiunii era "pericolul social" in noul Cod Penal, referirea la acesta a fost eliminata, astfel incat a baza o cerere de arest (mai ales in lipsa de probe certe!!!), pe pericolul social al presupusei fapte, este NELEGAL!!!

In sfarsit la acest punct, exista in drept principiul "in dubio pro reo", care inseamna ca orice dubiu se interpreteaza in favoarea acuzatului, principiu care se regaseste in art.16 alin.1 lit (c) CPP, care stipuleaza ca actiunea penala nu poate fi pusa in miscare si daca a fost pusa in miscare nu mai poate fi exercitata daca... nu exista probe ca o persoana a savarsit infractiunea! In principiu, infractiunea de dare si luare de mita, se poate proba numai prin flagrant ori... nu poate fi vorba de asa ceva la distanta de zile, saptamani, ani (in cazul de fata), de la presupusa savarsire a faptei!!!!

"Putreziciunea penala" in speta doctorului Beuran, se vede si din faptul ca exista un presupus mituit, deja sanctionat prin limitarea drepturilor constitutionale, dar nu exista mituitorul (care ar trebui sa sufere aceeasi sanctiune), nu exista prejudiciu

probat si nu exista nici efecte juridice ale presupusei infractiuni!!!

In concluzie, Mircea Beuran, este din punct de vedere juridic, IN RESPECTUL LEGILOR, NEVINO VAT!

2- factiunile Marelui Clan care seaca tara, ca se numesc psd, pnl, usr sau altfel, NU au legatura cu POLITICA! de fapt, nimic din ce se intampla in tara asta, nu are legatura cu politica! Migratia permanenta de la o factiune la alta, in functie de toanele, interesele sau ordinele primite de ... "migrator", arata ca am dreptate si ca politica e ultima idee la care se gandesc membrii Marelui Clan! Mai mult, cand este vorba de o reala Valoare a romaniei, ca apartine sau nu, ca simpatizeaza sau nu cu psd, pnl sau altii, n-are nici o importanta!

Exista intentia manifesta a celor care spoliaza tara asta, de a distruge atat memoria elitelor romanesti cat si elitele romanesti in sine, atatea cate mai sunt.

Ati mai auzit de Vuia, Coanda, Carafoli, de Palade, de Elie Wiesel, de Stefan Hell, de Ana Aslan, de Justin Capra, de Nicolae Paulescu, de Petrache Poenaru, de George Constantinescu, de Victor Babes, de Carol Davila, de mii de romani care au ajutat la progresul omenirii?

Eu, nu!

Aud insa des, de Salam, de Guta, de "regele" blogurilor, de nu stiu care "diva" careia i-au facut tzatzele pana, de tot felul de nulitati care sunt cunoscute de aproape toata lumea de pe aici!

Cati stiu ca cei mai mari doi inventatori ai rachetelor interplanetare, s-au nascut in Romania, la diferenta de vreo 300 de ani? Ma refer la Konrad Haas si la Hermann Oberth...

3- spuneti ca daca exista justitie, ar fi fost pedepsiti altii inaintea lui Beuran. Eu zic (si nu e o sentinta ce zic eu, e doar ce simt), ca daca exista justitie, indivizi precum basescu, iohannis, orban, multi, extrem de multi altii, NU APAREAU in prim-plan!

Numai in statele politienesti, in regimurile totalitare, in dictaturi si, evident si in Romania, justitia se confunda cu pedeapsa!

In rest, chiar si asa, in lipsa unei democratii reale, peste tot, justitia inseamna in primul rand PREVENTIE, in al doilea rand RECUPERAREA PREJUDICIULUI, RECUPERAREA INFRACTORULUI si abia in al n-ulea rand, spre coada, pedeapsa!

NOTA (iar): numele proprii scrise cu litera mica, sunt intentionat scrise asa. E umila mea posibilitate de a-mi arata dezgustul fata de cei care nu pot avea nici respect, nici intelegere!

43

0



Maria - [February 14th, 2020 at 17:49](#) none Comment author #33057 on *Fapte de vitejie ale justitiei iohanniste by Contele de Saint Germain*

Behăie? BEHĂIE?????

3

0

[Reply](#)



Shadow - [February 14th, 2020 at 18:18](#) none Comment author #33058 on *Fapte de vitejie ale justitiei iohanniste by Contele de Saint Germain*

tovarase smr tu il cunosti pe doctorul Beuran? Ai tu vreo idee ca nu lua spaga nici cand salariile medicilor nu erau la nivelul la care le-a adus “ciuma rosie”? Tata a fost operat de doctorul Beuran. Ca orice pacient “silitor” roman m-am dus si eu cu spaga ca “sa fie bine”(cand e vorba de familie nimeni nu risca). A refuzat total. Mi-a zis ca daca insist cheama politia sa ma dea afara din spital. Si tu imi spui mie ca o aberatie de la usr care se crede posibil ministru al sanatatii cu 0 reusite medicale dar cu mandre tresse pe umeri si el si parintii sai, in vechiul si noul format al secu a gasit pe unul care s-a jurat ca i-a dat spaga?

Ma lesi bey tovarase cu prostiile tale. Sa asta e ordinul si trebuie si tu sa “castigi o paine”?

Sarmana paine ce mananci.

Sictir

18

0